



十一届全国人大一次会议闭幕，胡锦涛郑重承诺——

恪尽职守，勤勉工作 为民服务，为国尽力



据新华社电 中华人民共和国第十一届全国人民代表大会第一次会议，在圆满完成各项议程，产生新一届国家机构组成人员后，18日上午在人民大会堂闭幕。

国家主席胡锦涛在闭幕会上发表了重要讲话。

■担任中华人民共和国主席这一崇高职务，使命光荣，责任重大。我一定忠实履行宪法赋予的神圣职责，恪尽职守，勤勉工作，为民服务，为国尽力，决不辜负各位代表和全国各族人民的重托。

■我们新一届国家机构工作人员肩负着人民赋予的

重任，一定要响应时代的召唤、顺应人民的意愿，在履行职责的过程中切实做到：

- 第一，坚持民主法治。
- 第二，坚持以人为本。
- 第三，坚持求真务实。
- 第四，坚持清正廉洁。

■我们要始终履行全心全意为人民服务的根本宗旨，尊重人民主体地位，发挥人民首创精神，保障人民各项权益，当好人民公仆，诚心诚意为人民造福。

■我们要正确使用手中的权力，诚心诚意接受人民监督，严于律己、廉洁奉公，兢兢业业、干干净净为国家和人民工作。

昨天国务院副总理与中外记者见面会，温家宝说——

目前最大困难是物价上涨

昨天上午10时15分，国务院总理温家宝在人民大会堂三楼中央大厅与采访十一届全国人大一次会议的中外记者见面并回答记者提出的问题。国务院副总理李克强、回良玉、张德江、王岐山陪同温总理一起出席了记者招待会。2小时20分钟的记者招待会，总理两度给记者增加提问机会，总共回答了13个问题。

称张德江王岐山 曾任地方大员

在招待会正式开始之前，温家宝总理先向记者介绍了四名出席招待会的四位副总理。“坐在我旁边的是李克强，他是我们副总理中最年轻的，他也是中共中央政治局常委。”总理接着向他左手方向说，“回良玉，大家都熟悉了，他是上届的副总理，这次是连任。”在介绍另外两位新任副总理张德江和王岐山时，温总理形容他们“都曾经担任过‘地方大员’”。一句话引起了在场记者的笑声。

【经济】

今年经济恐怕最困难

谈到今年中国面临的高通货膨胀压力，温总理称今年恐怕是中国经济最困难的一年，“难在什么地方？难在国际、国内不可测的因素多，因而决策困难。至于结果怎么样，要到明年的3月份我再给各位回答。但是我有一

个信念，就是事不避难、勇于担当、奋勇向前。”温总理说。

忧虑美国经济及美元贬值

温家宝说，最近因为美国次贷危机的影响，造成美元贬值，几次降息，石油价格居高不下，已经达到每桶110美元，这对世界的股市也造成很大的影响，出现了震荡。“我对世界经济，特别是美国的经济十分关注，而且深感忧虑。”

【物价】

不改变CPI目标是稳定预期

目前最大的困难是物价过快上涨和通货膨胀的压力，隐藏的风险是经济可能出现的波动，我们必须在这两者之间走出一条光明的路。

如何控制物价过快上涨，抑制通货膨胀，“我们提出了今年CPI确定为4.8%左右的预测目标。说句老实话，实现这一目标是不容易的，特别是今年头两个月我们遇到了历史上罕见的冰雪灾害，这就给控制物价带来更大的压力。”温家宝说。

但温家宝表示政府依然没有改变这个目标。第一，这一目标表明政府的决心，要把控制物价和抑制通货膨胀作为今年政府工作的首要任务。第二，它稳定老百姓对物价的预期。

【西藏】

达赖放弃“独立”可对话

在回答关于西藏的问题

时，温家宝说，我们多次郑重地申明，就是如果达赖放弃独立的主张，承认西藏是中国领土不可分割的一部分，承认台湾是中国领土不可分割的一部分，我们同他对话的大门始终是敞开的。

【台湾】

“入联公投”得逞冲击两岸

温家宝说，我们之所以反对“入联公投”，就是因为如果这样一些主张得逞的话，它将改变台湾和大陆同属于一个中国的现状，势必冲击两岸关系。

大陆愿作经贸牺牲

“为了台湾同胞的利益，我们愿意做出必要的牺牲。”温总理说，“我是一个爱国主义者，我脑子里总是在想，‘一心中国梦、万古下泉诗’，‘度尽劫波兄弟在，相逢一笑泯恩仇’”。温总理说将会继续扩大同台湾经贸交流的范围，包括投资、贸易、旅游、金融，提高合作的层次。在这些问题上，双方可以本着平等互利的原则来进行协商。这样做实际上发挥了两岸互补的优势和互利的优势。

【奥运】

不能把奥运政治化

“在中国举办奥运会，是全世界人民的盛事。我们要秉承奥运会的宗旨，就是不能把奥运会政治化。西藏最近出现这

一事件的本质，他们就是想煽动破坏奥运会的事件，来企图达到他们不可告人的目的。”

【改革】

改革开放永不停止

30年前，邓小平先生提出来要解放思想，实事求是，团结一致向前看，从而推动了中国的改革开放事业。温总理说：“有人可能会问解放思想和改革开放还要进行多久，我可以明确告诉大家，将永不停止，一直到中国现代化的成功，到了那时也还需要解放思想。”

决心推进财政体制改革

“我和我在座的同事们都懂得一个道理：只有把人民放在心上，人民才能让你坐在台上。”其实一个国家的财政史是惊心动魄的。如果你读它，会从中看到不仅是经济的发展，而且是社会的结构和平正义。“在这5年，我要下决心推进财政体制改革，让人民的钱更好地为人民谋利益。”温家宝坚定地说。

【心声】

为民族尊严献心血

“为了国家的富强，为了社会的公平正义，为了让人们幸福快乐地过得更好，为了让孩子们上好学，为了使我们的民族在世界赢得应有的尊严，我愿献出我的全部心血和精力。”综合消息

LACROSSE君越
动静不凡 见车见志



愈顺愈从容 尽控节奏中 S6六速手自一体变速箱，平顺高效，创领节奏

ECO S6
ECO智能发动机
S6六速手自一体变速箱

心有多顺，路就有多顺。08款别克LaCROSSE君越全新升级，ECO智能发动机，配备S6六速手自一体变速箱，令强劲之心愈发平顺从容，操控更为高效顺畅，尽展时代精英的节奏。别克君越，动静不凡，见车见志！

• ECO智能发动机 • 北美别克LaCROSSE®全新增滑底盘系统
• GPS智能语音导航娱乐系统 • 领先业界的 QUIETTUNE™ 高效降音科技 • VSLIS车辆稳定增强系统 • Harman/Kardon® 豪华高保真音响系统

无锡华通汽车
电话:(0510) 8212 0088
常州上通汽车
电话:(0519) 8510 7578
扬州广源汽车
电话:(0514) 789 8388
苏州建通汽车
电话:(0512) 6665 9000

江苏天泓汽车
电话:(025) 8540 6852
南通新城汽车
电话:(0513) 8560 0916
南通长江上通汽车
电话:(0513) 8572 9999
苏州东昌汽车
电话:(0512) 8213 9999

无锡汇通汽车
电话:(0510) 8541 3333
海门新城汽车
电话:(0513) 8233 6666
泰州苏源通泰汽车
电话:(0523) 8689 0088
张家港森通汽车
电话:(0512) 5891 2928

江苏华通汽车
电话:(025) 5288 6688
徐州海润汽车
电话:(0516) 8366 3000
常熟华宏汽车
电话:(0512) 5283 6168
连云港东方远通汽车
电话:(0518) 591 0999

苏州华成汽车
电话:(0512) 6716 1388
徐州市东汇通汽车
电话:(0516) 8320 1666
吴江和诚汽车
电话:(0512) 6336 9898

江苏康泓汽车
电话:(025) 5242 3585
江阴上通汽车
电话:(0510) 8627 0222
盐城新通汽车
电话:(0515) 811 3111

昆山华通汽车
电话:(0512) 5736 0199
常州常通汽车
电话:(0519) 8652 3888
宜兴宜通汽车
电话:(0510) 8711 2222

[08'别克LaCROSSE君越]

2.4L舒适版21.68万元 2.4L精英爵士版27.28万元

尊贵的精英服务
源于我们的关怀

网址:www.buick.com.cn
别克专线:800-820-2620或021-5055-4580